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Ανώδυνα, αναίμακτα, χωρίς εκτο-
μή ιστού, χωρίς τραύμα και με το-
πική αναισθησία αντιμετωπίζεται 
πλέον ενδοσκοπικά η κύστη κόκ-
κυγος, μια πάθηση που ταλαιπω-
ρεί εκατομμύρια ανθρώπους!  
«Τώρα πλέον η θεραπεία της κύ-
στης κόκκυγος επιτυγχάνεται με 
μια ελάχιστα επεμβατική μέθοδο. 
Δε χρησιμοποιούμε νυστέρι, αλλά 
η διαδικασία γίνεται ενδοσκοπικά 
και είμαστε ευτυχείς διότι αυτή 
εφαρμόζεται και στην πατρίδα μας 
με εξαιρετικά αποτελέσματα», ανα-
φέρει ο διαπρεπής χειρουργός Δρ. 
Αναστάσιος Ξιάρχος, Πρόεδρος  
της Ελληνικής Επιστημονικής Εται-
ρείας Ορθοπρωκτικής Χειρουργι-
κής και  Δ/ντης Χειρουργικής Κλι-
νικής Ομίλου Ιατρικού Αθηνών – 
Ιατρικό Περιστερίου (www.axiarchos.
gr). «Μ’ ένα ειδικό ενδοσκόπιο», 
συνεχίζει, «το συριγγοσκόπιο, το 
οποίο συνδέεται σε μια μικροσκο-
πική κάμερα, όπως το λαπαροσκό-

πιο, μπαίνουμε στο στόμιο του συ-
ριγγίου της κύστης, χαρτογραφού-
με σε τρισδιάστατη οθόνη υψηλής 
ευκρίνειας την πορεία του και με 
laser ή RF (ραδιοσυχνότητες) κα-
ταστρέφουμε το επιθήλιό του και 
ουσιαστικά το ίδιο το συρίγγιο και 
την κύστη. Ανώδυνα, αναίμακτα, 
χωρίς εκτομή ιστού, χωρίς τραύμα, 
χωρίς αλλαγές και με τοπική αναι-
σθησία».  
Η επέμβαση διαρκεί μόλις λίγα λε-
πτά και είναι άμεση η επιστροφή 
του ασθενούς στο σπίτι και στις κα-
θημερινές δραστηριότητές του.

Τι είναι η κύστη κόκκυγος    
Η κύστη κόκκυγος ή τριχοφωλεακό 
συρίγγιο είναι μια χρόνια φλεγμονή 
που δημιουργείται στην περιοχή του 
κόκκυγα (στην ουρά). Ο κυστικός 
αυτός σχηματισμός προκαλείται συ-
νήθως από διείσδυση τριχών στο δέρ-
μα, αλλά ενδέχεται να οφείλεται και 
σε κάποια κύστη που σχηματίστηκε 

κατά την εμβρυϊκή ζωή του πάσχο-
ντα. Η πάθηση είναι περισσότερο 
συνηθισμένη στους άνδρες, σε σχέ-
ση με τις γυναίκες, και εμφανίζεται 
κυρίως σε ηλικίες μεταξύ της εφη-
βείας και των 40 ετών. Παρατηρεί-
ται συχνότερα σε δασύτριχα ή πα-
χύσαρκα άτομα, αλλά εξαιρετικά 
συχνά συναντάται και σε λεπτά άτο-
μα. 

Συμπτώματα  
Eμφάνιση μιας μικρής διόγκωσης 
στην ουρά. Δημιουργία μεγάλης και 
επώδυνης φλεγμονώδους μάζας – 
αποστήματος. Εκροή υγρού ή πυώ-
δους υλικού από το απόστημα. Ενό-
χληση απλά και μόνο στη μέση. Το 
απόστημα, όταν φλεγμαίνει, γίνε-
ται κόκκινο, διογκώνεται και σκλη-
ραίνει, ενώ μπορεί να εκρέει δύ-
σοσμο πύον. Επιπλέον, η φλεγμο-
νή προκαλεί, σε ορισμένες περι-
πτώσεις, πυρετό, καταβολή του 
οργανισμού και ναυτία.
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Ο Ντέιβιντ Μπέκαμ έχει 
υποβληθεί στη μικροεπεμβατική 
χειρουργική μέθοδο αφαίρεσης 

της κύστης κόκκυγος.
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